



Степные Известия

№34 (10476)
СУББОТА
21 МАЯ
2016 ГОДА

Большеглушицкая районная газета Основана 25 июля 1930 года

Из города - в село



Говоря в своем Послании о сельском хозяйстве, губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин сделал основной акцент на подготовке квалифицированных кадров для агропромышленного комплекса. День сегодняшний показывает, что и в этой отрасли стали испытывать дефицит специалистов, умеющих управлять современной техникой и оборудованием. А для того, чтобы молодые люди оставались жить в сельской местности, необходимо с детских лет прививать им любовь к родному краю. К тому же за четыре года, которые возглавляет нашу губернию Николай Иванович, повысился престиж жизни в сельской глубинке. О том, как и чем живет село, теперь не понаслышке знают и городские школьники. Так, в понедельник, 16 мая, в нашем районе побывали учащиеся 8 класса МБОУ №124 с углубленным изучением отдельных предметов г.о. Самара. А инициатором данной поездки стал Константин Гривеник, который болеет душой за малую родину своего отца - главы Большеглушицкого района А.В. Гривеника и гордится его достижениями. Юные горожане посетили одно из сельхозпредприятий, церковь, парк Славы в центре села Большая Глушица, историко-краеведческий музей и парк на площади имени 60-летия Октября. Последний, по уже сложившейся традиции, пополнился в этот день еще одним деревом: юные самарцы посадили здесь каштан, который еще долго будет напоминать глушичанам о данном визите.

→ 2 стр.

С заботой о поколении будущего

■ КУЛЬТУРА

Наш хор - лауреат фестиваля

В Нижнем Новгороде проходил второй (окружной) этап Всероссийского хорового фестиваля самодельных и профессиональных народных хоров и ансамблей. В нем приняли участие 25 народных хоровых коллективов из 14 регионов Приволжского федерального округа.

Не стал исключением и Большеглушицкий народный хор русской песни (руководитель А.Е. Дмитриев), блестяще показавший себя на первом этапе фестиваля. Не легко пришлось компетентному жюри, которому предстояло оценить исполнительское искусство коллективов. В результате в номинации "Любительские взрослые народные хоры" наш хор стал лауреатом III степени.

Елена Мамонтова

25 мая в 10.00 часов на базе Местной общественной приемной по адресу: Самарская область, село Большая Глушица, ул. Пионерская, д.2 состоится прием граждан координатором по работе с обращениями граждан региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д.А. Медведева

В.В. ТРИБУНСКИМ

Предварительная запись граждан проводится по телефону (8-84673) 2-25-93.

■ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Недавно в Большеглушицком государственном техникуме члены районного Общественного совета провели "круглый стол" на тему "Патриотическое воспитание молодежи и развитие волонтерского движения". В обсуждении приняли участие представители Министерства сельского хозяйства и продовольствия, курирующего учебное заведение, администрации района, организаций, работающих с молодежью, а также общественности.

Ведущая "круглого стола" председатель Общественного совета Т.А. Непелова приветствовала участников заседания и обозначила актуальные на сегодняшний день вопросы в воспитании молодого поколения. Она отметила,

что большую роль в этом имеет, конечно же, семья. Поэтому особенно важно уделять внимание работе с молодыми семьями.

Продолжил тему председатель комиссии по социальным вопросам Совета В.Н. Воробьев. Сейчас нужно оказывать всестороннюю поддержку и внимание ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, ведь их с каждым годом остается все меньше и меньше. Валерий Николаевич также внес предложение по изданию сборника материалов о наших земляках, внесших неоценимый вклад в становление и развитие района в разные годы. Для этого необходимо собрать информацию не только о наших земляках, но и о тех, кто

родом из Большеглушицкого района и прославляет его свою малую родину за ее пределами. И на их примерах воспитывать патриотизм у молодежи.

Также Валерий Николаевич в качестве положительного примера привел практику, применяемую в пансионате для ветеранов войны и труда, куда приезжают волонтеры из областного центра. По зову сердца и души они навещают стариков, оказывая им знаки внимания, ведь порой людям не хватает простого человеческого общения. Много таких "одиноких" пожилых людей и в нашем районе. И, кроме соцработников, к ним могли бы приходиться студенты.

Поделитесь опытом своей работы представители Южного управления

Министерства образования и науки Самарской области, школ района, Дома молодежных организаций «ЛиК», общественных организаций и главы сельских поселений. Среди рациональных предложений прозвучали такие, как привлечение в общественную деятельность работающей молодежи, создание музеев в образовательных учреждениях и другие.

Подготовила
Ольга Елистратова

Волонтеры ДМО "ЛиК" и детского объединения "Ракурс" ДАТ провели опрос и анкетирование среди учащихся Большеглушицких школ №1 и №2 на тему патриотического воспитания. С их результатами можно ознакомиться в соцсетях в группах "Степные известия".